
Звіт про опитування з метою оцінювання студентами роботи 

викладача та вимірювання рівня задоволеності студентів 2024/2025 

навчальний рік, II семестр 

1.1. Як часто Ви користуєтеся послугами Відділу контингенту студентів? 

23 відповідей 

 

1.2. Як часто Ви користуєтеся послугами адміністрації кафедр? 

23 відповідей 

 

1.3. Наскільки Ви задоволені графіком роботи Відділу контингенту студентів? 

23 відповідей 



 

1.4. Наскільки Ви задоволені графіком роботи Вашої кафедри? 

23 відповідей 

 

1.5. Наскільки Ви задоволені швидкістю обслуговування у Відділі контингенту 

студентів? 

23 відповідей 

 



1.6. Наскільки Ви задоволені швидкістю обслуговування/вирішення справ на Вашій 

кафедрі? 

23 відповідей 

 

1.7. Наскільки Ви задоволені ввічливістю та приязністю працівників Відділу 

контингенту студентів? 

23 відповідей 

 

1.8. Наскільки Ви задоволені ввічливістю та приязністю адміністративних працівників 

кафедри (завідувач кафедри, заступник завідувача, координатор, лаборант)? 

23 відповідей 



 

1.9. Наскільки Ви задоволені компетентністю працівників Відділу контингенту 

студентів? 

23 відповідей 

 

1.10. Наскільки Ви задоволені компетентністю адміністративних працівників кафедри? 

23 відповідей 

 



1.11. Наскільки Ви задоволені роз’яснювальною (інформаційною) роботою в паперовій 

формі з боку працівників Відділу контингенту студентів? 

23 відповідей 

 

1.12. Наскільки Ви задоволені роз’яснювальною (інформаційною) роботою в паперовій 

формі на Вашій кафедрі? 

23 відповідей 

 

1.13. Наскільки Ви задоволені роз’яснювальною (інформаційною) роботою в 

електронній формі з боку Відділу контингенту студентів? 

23 відповідей 



 

1.14. Наскільки Ви задоволені роз’яснювальною (інформаційною) роботою в 

електронній формі на Вашій кафедрі? 

23 відповідей 

 

1.15. Наскільки Ви задоволені роз’яснювальною (інформаційною) роботою в 

електронній формі на Вашій кафедрі? 

23 відповідей 

 



1.16. Наскільки Ви задоволені розглядом скарг на Вашій кафедрі? 

23 відповідей 

 

1.17. Наскільки Ви загалом задоволені послугами, які надаються Відділом контингенту 

студентів? 

23 відповідей 

 

1.18. Наскільки Ви загалом задоволені діловодством кафедри  з питань навчального 

процесу? 

23 відповідей 



 

1.19. Чи маєте Ви якісь скарги стосовно діяльності Відділу контингенту студентів, які 

рекомендації Ви маєте для покращення роботи цього відділу? 

13 відповідей 

-- 

 

Nagyon elégedett vagyok , mindenben segítséget nyújtanak és mindent megtesznek azért , 

hogy a diák elégedett legyen . 
 

Nagyon jól dolgoznak 

 

Nincs 

 

Nincs 

 

nincs 

 

Nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

nincs panaszom 

 

Nincs panaszom, mindig készséggel segítenek 

 

Nincsen. 

1.20. Чи маєте Ви якісь скарги стосовно діяльності адміністрації Вашої кафедри, які 

рекомендації Ви можете запропонувати для покращення процесу обслуговування 

студентів на Вашій кафедрі? 

13 відповідей 

- 

 



Az információk nem mindíg pontosak. És nem egyértelműek a diákok számára. 
 

Eddig minden  ügyintézésben segítettek 

 

egy két nappal hamarabbi értesítések. 
 

Nagyon elégedett vagyok , mindenben segítséget nyújtanak és mindent megtesznek azért , 

hogy a diák elégedett legyen . 
 

Nincs 

 

Nincs 

 

Nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

nincs panaszom 

 

Nincs panaszom, készségesek 

2.1. Як часто Ви відвідуєте читальний зал бібліотеки? 

23 відповідей 

 

2.2. Як часто Ви користуєтеся послугами відділів абонементу (видача книг) бібліотеки? 

23 відповідей 



 

2.3. Як часто Ви користуєтеся послугами відділу періодики та медіатекою бібліотеки? 

23 відповідей 

 

2.4. Як часто Ви користуєтеся цифровими послугами бібліотеки? 

23 відповідей 

 

2.5. Наскільки Ви задоволені графіком роботи читального залу бібліотеки? 



23 відповідей 

 

2.6. Наскільки Ви задоволені графіком роботи відділів абонементу (видача книг) 

бібліотеки? 

23 відповідей 

 

2.7. Наскільки Ви задоволені графіком роботи відділу періодики та медіатеки 

бібліотеки? 

23 відповідей 



 

2.8. Наскільки Ви задоволені діяльністю Інтернет-каталогу бібліотеки? 

23 відповідей 

 

2.9. Наскільки Ви задоволені цифровою базою бібліотеки? 

23 відповідей 

 

2.10. Наскільки Ви задоволені ввічливістю та приязністю бібліотекарів? 



23 відповідей 

 

2.11. Наскільки Ви задоволені оснащеністю бібліотеки комп’ютерами? 

23 відповідей 

 

2.12. Наскільки Ви задоволені забезпеченням бібліотеки підручниками, конспектами 

лекцій, методичними виданнями? 

23 відповідей 

 



2.13. Наскільки Ви задоволені забезпеченням бібліотеки науково-фаховою 

літературою? 

23 відповідей 

 

2.14. Наскільки Ви задоволені забезпеченням бібліотеки художньою літературою? 

23 відповідей 

 

2.15. Наскільки Ви задоволені забезпеченням бібліотеки науковою періодикою? 

23 відповідей 



 

2.16. Наскільки Ви задоволені послугами бібліотеки з репрографії (ксерокопіювання, 

друк)? 

23 відповідей 

 

2.17. Наскільки Ви задоволені розглядом скарг у бібліотеці? 

23 відповідей 

 



2.18. Наскільки Ви загалом задоволені послугами, які надаються бібліотекою? 

23 відповідей 

 

2.19. Чи маєте Ви якісь скарги на діяльність бібліотеки? Які рекомендації Ви маєте для 

покращення діяльності бібліотеки? 

11 відповідей 

- 

 

Jó volna , ha továbbra is volna lehetőség a nyomtatásra , fénymásolásra , úgy mint régen . 

Gyors és megbízható volt. 
 

Nagyon segítőkészek 

 

Nincs 

 

Nincs 

 

Nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

Nincs panaszom, ebben a tanévben nem voltam a könyvtárban. Az elmúlt tanévekben voltam 

, nagyon segítőkész volt a könyvtáros és irodalmat is találtam, amire szükségem volt. 
 

Nincs panaszom. Elégedett vagyok 

3.1. Ви живете в одному з гуртожитків інституту? 

23 відповідей 



 

3.2. Наскільки Ви задоволені кількістю місць в гуртожитках інституту? 

1 відповідей 

 

3.3. Наскільки Ви задоволені якістю гуртожитських кімнат? 

1 відповідей 

 

3.4. Наскільки Ви задоволені правилами прийому до гуртожитку? 



1 відповідей 

 

3.5. Наскільки Ви задоволені ввічливістю та приязністю персоналу гуртожитку? 

1 відповідей 

 

3.6. Наскільки Ви задоволені забезпеченням інституту комп’ютерами? 

23 відповідей 

 



3.7. Наскільки Ви задоволені доступом до Інтернету в інституті? 

23 відповідей 

 

3.8. Наскільки Ви задоволені технічним оснащенням аудиторій інституту? 

23 відповідей 

 

3.9. Наскільки Ви задоволені можливостями займатися спортом в інституті? 

23 відповідей 



 

3.10. Наскільки Ви задоволені умовами гігієни в інституті? 

23 відповідей 

 

3.11. Наскільки Ви задоволені організацією харчування в інституті? 

23 відповідей 

 



3.12. Наскільки Ви задоволені ввічливістю та приязністю технічного персоналу 

інституту (ремонтники, прибиральниці, чергові на прохідній)? 

23 відповідей 

 

3.13. Наскільки Ви загалом задоволені інфраструктурою інституту, її роботою? 

23 відповідей 

 

3.14. Чи отримуєте Ви стипендію? 

23 відповідей 



 

3.15. Чи вважаєте Ви достатнім розмір стипендії, яка забезпечується інститутом? 

3 відповідей 

 

3.16. Чи вважаєте Ви порядок присудження інституційної стипендії відповідним? 

3 відповідей 

 



3.17. Чи маєте Ви скарги стосовно інфраструктури інституту, її діяльності та 

обслуговування? 

11 відповідей 

- 

 

Minden rendben. 
 

Nincs 

 

Nincs 

 

Nincs 

 

nincs 

 

Nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

Szépen rendezett 

3.18. Які Ваші рекомендації для покращення і розвитку інфраструктури інституту? 

11 відповідей 

-- 

 

Hosszabbított nyitvatartás vizsgaidőszakban. 
 

Minden jó 

 

Nincs 

 

Nincs 

 

Nincs 

 

Nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

Sajnos az internet sokszor vacakol és az újítás , csak rontott a helyzeten 

3.19. Чи маєте Ви рекомендації стосовно стипендіальної системи в інституті? 

11 відповідей 



- 

 

Erre a kérdésre nem tudok válaszolni. 
 

Ha valaki szabad órás és kitűnő eredményeket produkál az is kaphasson ösztöndíjat. 

Véleményem szerint , Családfenttartóként, édesanyaként , segédasszisztensként vagy a  

szórványtelepülésen dolgozó ként inkább megilletné a diákot az ösztöndíj , mint csoport 

társát, aki  havonta 1-2 alkalommal vesz részt az órákon, a vizsgákon csak bukdácsol és 

dicsekszik ,hogy neki még is van ösztöndíja. Aki dolgozik , családot lát el, azért szabadóra 

látogatós ,  mert annak a személynek többet kell küzdenie a tanulásért, bennmaradásért és a 

kitűnő eredményért , mint  annak a csoporttársának aki a szülői támogatásból él és csupán a 

tanulásra kell összpontosítania .  így véleményem szerin azért ösztön díj , hogy az 

eredményeket ösztönözze . 
 

Nagyon jó ez is hogy van. 
 

Nincs 

 

Nincs 

 

Nincs 

 

Nincs 

 

nincs 

 

nincs 

 

nincs 

3.20. Чи маєте Ви якісь рекомендації, зауваження стосовно вимірювання рівня 

задоволеності студентів? 

10 відповідей 

- 

 

Anonimitás garantálása 

A hallgatók akkor adnak őszinte választ, ha biztosak benne, hogy nem lehet őket 

azonosítani.Vagy egyszerűen csak hangsúlyozni: „A ti véleményetek alapján javult a...” 

 

Nincs 

 

Nincs 

 

Nincs 

 

nincs 

 

Nincs 

 

nincs 

 

nincs 



 

nincs 


